



享受夏日 难得的“秋意”

前天气温才稍稍抬了抬头，雨水就急了，时而一阵，直接把气温打回原形。接下来双休日，天气也不会有太大的变化，最大的特色就是雨水不时来袭。这几天出门带好雨具，肯定是不会错的。

在雨水的打压下，气温自然难有起色，也给我们留下了夏日里难得的“秋意”。今天市区最高气温27℃~29℃，明后两天市区最高气温预计也在29℃左右。

记者 石承承

厨师神似光头强 引网友膜拜



近日，有网友称在广西防城港市见到了动画片《熊出没》里的主角“光头强”的真人版。“光头强”真名叫黄彬，是一家大排档的老板。他对记者说，因为自己的这个形象，大排档的生意好了很多。对于这个称谓，他不排斥。

南宁晚报

青岛大妈防晒头套 走红国际时尚圈



前年夏天颇受关注的青岛大妈防晒神头套（下图），今夏不仅再度走红，还杀入了时尚界。在法国某时尚杂志最新一辑中，以青岛大妈防晒头套为灵感，拍摄了一组泳池时尚大片。看来青岛大妈的魅力之路才刚刚开始。

凤凰网

天降飞刀插入头顶

大爷浑然不觉



在四川广元市，一名57岁老人行至一商铺楼下时，被天降“飞刀”插入头顶。但这位大爷当时竟然丝毫不知情！经路旁烟店老板提醒，才意识到自己头上插了把刀。幸运的是，肖大爷虽然遭飞刀插入头，但刀是沿着脑部左侧插入软组织，没有伤及要害。公安人员表示，“从刀子的形状来看，属于老式的电工刀。应该不是有人有意将刀子甩下来砸人。”

成都商报

让小甲鱼回归大自然

余姚明天有个放流活动



很多社区小朋友参与了《D壹时间》联合共青团宁波市委和余姚冷江鳌业发起的“参与五水共治 孵放小甲鱼”公益环保行动。昨天上午9点，家住宁波高新区新明街道滨江社区的几个小朋友带着孵化成功的小甲鱼，来到清水桥路边上的杨木碶河放生。

“没有时间喂养，就让小甲鱼们回归大自然吧！”这些孩子们都参与了社区组织的小甲鱼孵化活动，还喂养了一段时间。为了培养孩子们的环保意识，滨江社区的工作人员鼓励孩子们把小甲鱼放归自然，去净化我们身边的水域。孩子们还有些舍不得，放生前依依不舍地向小甲鱼们告别。小甲鱼被放入河里后，一开始还使劲往河边游，似乎也不愿离开自己的小主人，但最终还是游走了，开始了自由的新生活。

明天上午，余姚全民健身中心北广场会举行一个小甲鱼集体放流活动，现场还有亲子活动、爱心义卖等环节，感兴趣的市民可带着孩子自驾前往，周末正好能在余姚玩一圈。

据专家介绍，甲鱼是以动物性饵料为主的杂食性动物，喜食鱼、虾、贝、昆虫、动物内脏以及腐物，也会吃青草、瓜类和粮食等植物性饵料，性贪食又耐饥，有助于预防水体富营养化，提升水体净化能力。

记者 林华奇 通讯员 沈洁 张民杰

俄总理推特被盗号：
宣布“辞职”



Someone Hacked The Russian Prime Minister's Twitter Account And Announced His Resignation

Mr. Dmitry Medvedev, a verified account with more than 2.5 million followers, has now disappears with a short note of “#Sorry PPS” which reads resignation via The Internet. This morning, I am informed of the actions of the government, forgive me.

辞职不干了。政府天天干的事真丢脸，求原谅

Дмитрий Медведев

Ухожу в отставку. Стыдно за действия правительства. Постите.

• 2014-08-14 10:30:00 UTC+08:00

8月14日上午，俄总理梅德韦杰夫在推特突然发推说“我辞职。我为政府的行为感到羞耻。原谅我。”另一推文还批评普京，说“你错了”！俄官方称账号遭黑客劫持，正想办法解决。

环球时报

速读宁波

昨日，宁波银监局发布了我市半年理财数据，截至今年6月末，辖区银行业共计发售银行理财产品14235款，同比增幅近50%。尤其是投资期限在一年内的短期理财产品更受甬城市民的青睐。

记者 王婧

鄞州龙观继发现罕见的中国瘰螈后，昨天在龙观山间又发现喜马拉雅白头蛇。此种蛇是蝰科中的原始类群，极为罕见。接连发现这两种罕见物种，说明龙观生态环境很好。

记者 杨江

来自鄞州港航处的消息，随着后山渡、大西坝渡和石子道头渡的撤渡，鄞州所管辖的渡口已经全部撤销。

记者 范洪

昨天上午8点50分左右，余姚市商务局工作人员罗某从局办公楼11楼顶坠落身亡。据家属及同事反映，罗某一直身患多种疾病，有严重的抑郁症，事发前长期在家休息。

记者 张贻富

前天晚上，海曙区青林湾小区地下车库发生了一起命案，一男性业主遭遇袭击后不治身亡。目前公安机关正在全力侦查缉拿凶手。

记者 陈爱红